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平成23年8月定例教育委員会会議録 

 

１．日 時 平成23年８月24日（水）午後２時40分～午後４時 

 

２．場 所 岸和田市立公民館３階 講座室４ 

 

３．出席者 

  委員長 坂田 忠義  委員長職務代理者 毛利 髙二 

  委員 川岸 靖代  委員 中野 俊勝  教育長 永本 定芳 

 

４．事務局出席者 

学校教育部長      岸田 隆博      生涯学習部長      植原 和彦 

理事兼生涯学習課長    森  幸子      総務課長        阪口 洋子 

学校管理課長      門林 啓之介  学校教育課長       谷  桂輔 

人権教育課長      篠本 治久    スポーツ振興課長     元廣 秀晴 

郷土文化室長       道姓  清       図書館長         佐藤  正 

産業高等学校事務長   道古 義和   総務課参事        大西 謙次    

 

開会 午後２時40分 

前回会議録について承認された。本会議録署名者に毛利委員長職務代理者を指名した。 

傍聴人0名。 

報告第42号 児童用傘の寄附について 

報告第43号 手指消毒剤の寄附について 

○ 坂田委員長 

  報告第42号児童用傘の寄附について、報告第43号手指消毒剤の寄附については、書面にて報

告とします。何かご意見、質問等ございませんか。 

  児童用傘の寄附についてはどのような経過で寄附されたのですか。 

○ 阪口総務課長 

寄附者のお父さんが営んでいた店の商品で、店を閉めることとなったため、寄付者の住んで

いる岸和田市にご寄附いただいたものでございます。 

○ 毛利委員長職務代理者 

手指消毒剤については、どのような経過ですか。 

○ 阪口総務課長 

  インフルエンザが流行したときに大量に生産されたもので、在庫が多数あり、寄附されたも
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のでございます。 

報告第44号 平成23年度岸和田市水練学校のまとめについて 

○ 坂田委員長 

報告第44号平成23年度岸和田市水練学校のまとめについて、事務局から説明をお願いします。 

○ 谷学校教育課長 

平成23年７月21日から30日まで、日曜日を除く９日間で実施しました水練学校の結果につい

て報告いたします。岸和田市野田プールで実施した水練学校は、参加者児童数が462人で、こ

こ３年間は400人台の参加となっております。児童の進級状況は、概ね昨年度と同様でござい

ますが、卒業した児童が16名いまして昨年度に比べ増えております。また指導員の状況は一日

平均41人の教職員が参加し指導にあたりました。指導員一人あたりの児童数は約９人でござい

まして、今年もきめ細かく指導ができたと考えております。 

○ 阪田委員長 

  説明が終わりました。質疑、意見等がありましたら発言願います。 

○ 川岸委員 

  参加した児童の感想を聞いての提案ですが、級区分の見直し又は飛び級制度などを検討して

いただければと思います。例えば中級３班（平泳ぎ 25ｍ）、中級２班（平泳ぎ 50ｍ）、中級 1

班（平泳ぎ100ｍ）のについては級分けが丁寧すぎるかなと思います。 

報告第45号 第２次岸和田市生涯学習計画の進捗状況等について 

○ 坂田委員長 

  報告第45号第２次岸和田市生涯学習計画の進捗状況等について、事務局から説明をお願いし

ます。 

○ 森生涯学習課長 

  平成22年度の進捗状況ですが145事業のうち担当課の自己評価は、評価Ｓ（計画以上）が５

事業、評価Ａ（計画どおり）が130事業、評価Ｂ（計画以下）が10事業でした。平成23年度

実施計画についは２事業が廃止され総事業数は143事業となっています。推進状況につきまし

ては、庁内の生涯学習推進委員会で協議され、生涯学習推進本部及び生涯学習審議会において

承認されております。 

○ 坂田委員長 

  説明が終わりました。質疑、意見等がありましたら発言願います。 

○ 中野委員 

  生涯学習について、いつでも、どこでも、だれでも学習できる社会を目指して計画的・継続

的に取り組み、自己評価を行い、内容の改善に努められているところですが、広報活動を展開

していただいて一層の発展を期待しております。 

○ 森生涯学習課長 

生涯学習推進の取組については大阪府下でもトップクラスにあると自負していますが、これ 
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からもできるだけ機会をとらえ積極的に広報に努めてまいります。 

報告第46号 第65回大阪府総合体育大会泉南地区大会成績及び中央大会出場について 

報告第47号 岸和田城天守閣次期展示について 

報告第48号 第24回濱田青陵賞授賞式及び記念シンポジウムの開催について 

○ 坂田委員長 

報告第46号第65回大阪府総合体育大会泉南地区大会成績及び中央大会出場について、報告第

47号岸和田城天守閣次期展示について、報告第48号第24回濱田青陵賞授賞式及び記念シンポジ

ウムの開催についての３件については、書面にて報告とします。何かご意見、質問等ございま

せんか。 

○ 坂田委員長 

  濱田青陵賞を授賞された 松井 章さんはどのような方ですか。 

○ 道姓郷土文化室長 

  例年の濱田青陵賞の受賞者は50歳前後の新進気鋭の方が多いのですが、今回授賞された  

松井 章さんは59歳で環境考古学のパイオニア的存在であります。 

○ 坂田委員長 

そのほかに報告案件がないようですので、次に案件に入ります。 

議案第38号 岸和田市教育委員会の点検・評価 報告書について 

○ 阪口総務課長 

  地方教育行政の組織及び運営に関する法律第27条第１項の規定により、教育に関する事務の

管理、執行の状況について、点検及び評価の結果に関する報告書（案）を別冊のとおりまとめ

ておりますのでご審議いただきたいと思います。承認されましたら第３回定例市議会で報告し、

市民へ公表していきます。 

報告書（案）ですが、４月に報告しました点検評価項目ごとに平成22年度の実績及び評価に

ついてシートを作成しています。また、評価委員会での評価委員のご意見も併せて掲載してお

ります。 

○ 坂田委員長 

説明が終わりました。点検・評価 報告書について何かご意見、質問等ございませんか。 

○ 永本教育長 

  報告書については、できるだけ簡潔に分かりやすく表現するよう心がけています。点検評価

の方法等について評価委員会からご意見をいただいていますが、各委員においてもご意見ござ

いましたら今後の改善に役立てたいと思っています。 

○ 中野委員 

  報告書を作成することにより教育委員会事務局全体で情報を共有し理解を深めていくこと

は大変意義のあることであり、今後も寄せられるいろいろな意見を取り入れて改善しながら進

めていただきたいと思います。 
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○ 坂田委員長 

本件について、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。ご異議が無いようです

ので承認します。 

○ 坂田委員長 

  議案第39号は、人事案件につき非公開が適当と考えるがいかかですか。 

（ 各委員の同意 ） 

 

非公開への賛同がありましたので、議案第39号 教職員人事については、非公開とします。 

関係者以外は退席願います。 

（関係者以外退席） 

○ 坂田委員長 

  これをもちまして、８月の定例教育委員会は閉会とさせていただきます。 

 

閉会 午後４時 

   

本会議録に相違ないことを認め署名する。 

 

 

 

委員長 

 

 

 

署名委員 

 

 


